[2022-11]

| MOD:D-587C

I M8 RN A A IR 7
WENZHOU DSL MACHINERY CO.,LTD.

5 H) H:







St [0 1
B OO 2
B 51157 . OO 3
DN LBR TR oo 3
i BEEEBRTI oo e e e 4
IS~ LB THBBULEH oo oo e 5
SR T i O 6
J AN R 71 OO 8
TR = OO 9
o BRI TREE TR e 10
Rt 11 OO 15
R I = ) 2 O 19
T =0 WU AEIEBIZR oo e e e e e 20
LN 1 P 21
AL P 23
O - 11 PP 26
1 P 29
-2 11 32
-0 11 36
O =151 40
e 1 1 v 43
IRy ||V v I U 45
3 1 (K 1 50
G 11 PP 54
11 2 113 58
= =1 60
= 17 11 62
O 1122 1 64
e 20 112 66
TP VBEEEZRGUEL ..o oo oo 68
I = R T 2 O 69






e

—\ Al

it

R EIE BMELEILSE R A 7 v EHIE R D-587C £ B3
I ERT# L. Rl AAFESRIMENWE.

HI 5 4588 O AT ML —TTHB0oR, ML/ LN FRER AL,
fEZ TR RIFEBIR A, FEBLRE RN HAEL

NI RERDRIRAEE, BREEHAN LG EEEE, 78R
BV PR REE. Ror. REBESEURY, EEMIYSSKIEAETRER
Ol REFEBRIFREE, EAIHERARFENE IR .

wwE RN TR E T HAE,
RRRIRLAS, B> HE L.
WiRThEE, RFF\H,

MERPE — XM T .

EIHPE LN H IR A A



—\ mR{FRiE

—. WEANLE, FTHE GERERAR) BRI EFRA 24, T 7 RNEX
ARAFBAHRREL, BRI ERRETE, RAFSILEIRA RATELE.

=, UHBF AR EE (N ETEAEEA) A —F KRR (5 B2 EH
HEE) , BRIA R (& ANBER) , RAFRS TRERE.

= N TRESRTT A UM IREE, L7 M E e R, BEkmAA T #HEA Kk
BHZHE, REHEERS IR,

V0. fERAYLES, BIUEFRERN, FAEMABGER; EREHA, FRRESSR
NARRTHR, HERAFMRANRIELEFRSE, NAEBHRHATHLTTHE.

I iERET AR RYERS, UEARXFRS N AERELER, M ZARLERE
sntsRAr B R KR, CAgERE 4R BT 1A

Ny BISETRAF G, WRASMAGERES, #AFRBIKEERIE, HE
AN T KB k.

. HERAFAKRETIIEE, ERRHEEAFTLERK:

1. BT i B A R R 5% 5

~ B HEBUE B R PR A A BB R 5
v R UL BT 7 AT AR T TG B A B 5 35
- BERAVUFHRIER M, W RER . EMEARFRREFM, TR,
A ZORIBEHLARSEBHL, NFTHFERISEH, JH K77 5.

w DD

=



= Hlaieu

—. EFEMERZ AT, PMAEREREREHEN, BRENBSRAEEHRANR, WNE
FemhR LR, 2B RENAE, HERIFE, Furzli@mEad.,

=, PEAEIE SR, B SR AR REE B SRR, ATt
LU IRR R E B R AR A AREHOENE, REREARMEN LIS LMK,
T 556 2 W B AR 23R I IZ Y, LI BE % i e, T LA 28 AR 2 2] P RE SRR O3 5

=, EHEFRIBE. BB RLIHT, MEZMRERTE, AFNMEBRF BRI
H, SFEOMAZH. ZWMEPRE . SN NSASE. & ERNBFHS%, EXE
AFNA, DERARREEL . ERHONERS

~—

/

v Il R%

HLES 2R T«

1. Behlasp MR T3,

2 TEFTURERIE Z BT SRR A NLRIE S AF .

3. ITITHLES A MR, BT A o B P E N BB G GER 2 iR, 2
KT RFTF) £ 135 Ft, I R AR T A TR Sem B L.

4. EREIFAT, SE L] HHRERBAEVSKEE BFrTHSET), &
DO SE LA A RS, U T A ) R T AR AR AR

5. KHEZEME (FFnF “PE” FHE) MEME, BHMBEWIVNT 100Q.,

6. VBT RE ON AL E, HH& T e, thi Bk RN TAEE N &
AE 4~5 MPa, FHEAALFHNWRER BHERYE, RCH B, K BIfELHE
R BED AT,



& A Z B a2

- & i) =
FEAW  C.P.C AW46
B B IS0 DIS HD46
/& £ %  CALTEX RANDC OIL 46
#m  J#  ESSO TERESSO 46
% P MOBIL LIGHT OIL 25
Wl #  SHELL TELLUS C46

I, EERR

1. EBRIEAVLETE R PR AR U .

2+ YA _EATFIBLORA, fH3E R IR REN AR S BT IR, AN AT A .

3. LAEEIR MR LAGEN 10°C/E A4 et T8AE, BRI RIZHE— B ], A
RIEE] 10°C/a#THRE, XHRARIEER.

4. 1EFME—IRAER 1000 /NS EFE M, LAURZAMER 3000 /AN 5 EHH
THEDTT, B A ROR AR R T

5. JHE. BLFTHE, AWHARMIAR, WERTARSAHEE. HAERMEN, N
ERMERRTAT, RAEELHENARITE.

6. JETH M EE— IR A 500 /I JERIEYE, BAEAMEA 1500 /N ETEBE-
WAL E R B A N B T — IR, IR RS BN R A R
JOL B B DR 5 EL 38 A
v EPEEAERIER, RATRER B b (BRHLEBRSL) .
10, ZIERMBRIENLES, LA

© [0.0) -~
] P



75 HlRaThEERFA

D-587C & H BN N AT ML, RATXHEELHAL R MR DO FFEET . FF ik
BRINTHEATIRAIRENLES, DAY A ] R AL TN Z /5, UEMEER,
FHBERS, HERE. MRRE. #PFE, vEVRERZ Hik. AVEHTEE. 2
ZhiE. LEE. DM, AEESSH, AN TERERNERN NS L., TEEHFER, X
DIReRF R0 T

1. BSLERFTREARET, L2FARE. EERW, HRRMRBEZEE;
2. CEIIEZ it, BRELNEARE, KANEZEESEZIL, BERIE

BEhitE, AHAES LR,

3 BB Z AT G RN, AT B R ORI i B JTURTER & Z AR L

4. ERERZSRLFHZLHIET], RESHFERIMmBYSIWEEL, BNAEA,
WS, BT

5. BHMZEAEREERHBRIERE, EORDREENFZING EHTHLE
IRl 5 IR E;

6. JNEFCERAE B LA B R, IREAREE AR EME, Ak
S AIHBRIT A, FEAE Sk R BT HEF IS (6], g ORI e R 545 K51
W& s

7. WERGRMARMECER R, TREFEHE, EERFEELESHREIR
5E o



€ (=)

EHIE R AR (587)

7(1)

CONTROL PANEL INTRODUCTION

S No. IhkEiRAH FUNCTION DESCRIPTION
1 JNTF 5%
Pincer pressure gauge
S EWAE.S
2 -
Pressing head pressure gauge
R I3R
3
Toe band pressure gauge
4 RSB

Toe band pressure regulating valve

J S 1 s 1

5 Pressing head pressure regulating valve
6 JF V4 1/

Pincer pressure regulating valve
7 FRTR AT

Power indicator
8 IS EESITS

Pincer select switch
g ik %/ FF

Motor off/on
10 JE 2 I A

Pressing timer
» EEPANIEREGTHIE

Wiper heating controller

A

12 P R U

Inner support high—-point adjustment
13 EES=R =Rl

Inner support low—point adjustment

EEPAN DN
14

Wiper pressure regulating valve
15 Ji HE U R

Heel pressure regulating valve
16 SMES R R R

Outer support lifting pressure regulating valve
17 WS T R[] 1

Inner support descend time adjustment
18 AMES T BRI ) A

Outer support descend time adjustment
19 TR AR T R ] )

Toe band release time adjustment
20 B L TURCH B 1] 17

5th pincer release time adjustment
21 B DY JTCRCH B 1] 1)

4th pincer release time adjustment
29 55 = IO I [R] 1

3rd pincer release time adjustment
23 5 IO IR ) 1 2

2nd pincer release time adjustment
24 W TS B TR

Middle pincer release time adjustment




+(32) FHR Y\ FF 5215 BA (C/CD)
7(2) MANUAL OPERATION SWITCH DESCRIPTION
(o ° o)
s a ‘o= A, e
1— ®5—g 3——11 17 24 @ —1+29
. 670 & 12 18 3 25 0 .
2_ @ ore on l 1 g_ ¥
7 O—113 voe®  m
- s e X e 20—2-8- gbf\ @4_31
v 9@ (;?—— 15 22 % !\ﬁf\, E . TE: JF28{U587CHT, JF26{X587CDAT
——® T s ®° - NOTE: Only 587C has the function
4 10 O— 16 23 ©. 28$W 6 —33 in point ;8, Only 587CD has the
Lo == ° o) function in point 26.
Fs | BERE SCINTHEE Operatmg way Function
: ) _F3k3) W— K TG 7R Turn upward | The Ist pressure test indicator
e/ htks) | AN BT/ R EE Turn left/right | Left 2nd pincer up/down
2 |k/hksE) | FE=INEF/ TR Turn left/right | Left 3rd pincer up/down
3 |L/avkasr | IR B/ RRE Turn left/right | Left 4th pincer up/down
4 |/ k3 | AR ET/ TR Turn left/right | Left 5th pincer up/down
5 |#% ON/OFF |47 Hx% Turn to ON/OFF | Cross light switch
6 |JkZ®E ON/OFF |JgifishiEirx Turn to ON/OFF | Heel operating switch
7 |#k® ON/OFF |—. —JNHZ) FH % | Turn to ON/OFF | 1st, 2nd pincer auto pull-down switch
8 [JKE ON/OFF | =)RHZh FRiJFR Turn to ON/OFF | 3rd pincer auto pull-down switch
9 [#hE ON/OFF |VUREZB) T fIFoR Turn to ON/OFF | 4th pincer auto pull-down switch
10 [#ZF ON/OFF | HRBZ FhiFF5 Turn to ON/OFF | 5th pincer auto pull-down switch
11 [3R%E ON/OFF |[WEHITIFE Turn to ON/OFF | Light switch
12 [$k% ON/OFF |7H¥FHEAETFR Turn to ON/OFF | Circulation operating switch
13 | Ahe/Aie | —. ZJ N FHfrf Rotate 1st, 2nd pincer pull-down stroke
14 |/ f0E | =N FRirFe Rotate 3rd pincer pull-down stroke
15 | Lo/ A VYR FHiATHE Rotate 4th pincer pull-down stroke
16 |[Ahe/fe | TN FRfrfe Rotate 5th pincer pull-down stroke
17 %z =l - 7 A5 Turn to Semi-auto mode
RE AUTO 2 H R Turn to AUTO | Full-auto mode
18 |[#k%E ON/OFF | KT/ E Turn to ON/OFF | Big base down/up
19 [4&kZE ON/OFF [/NETIIFK Turn to ®N/OFF
20 [#k% ON/OFF | EIRBOTI R Turn to ON/OFF | Toe band release switch
21 |#h% ON/OFF | HEZRIEIT L Turn to ON/OFF | Toe band hold switch
22 |#k#% ON/OFF |—. —)NHZ) FHFHFK | Turn to ON/OFF | Ist, 2nd pincer auto pull-down switch
23 |th% ON/OFF | FNEFEF K Turn to ON/OFF | 5th pincer select switch
24 |$k% ON/OFF |4MEGTFR Turn to ON/OFF | Outer support switch
75 L/ Tk 11~ R R/ H Turn upward/downward] Wiper inching back/out
Fe/ARE) | INBEECRRAG /N /36K Turn left/right | Pincer-plate profile zooms out/in
A Bk | A A FEAR K Turn up-left The left 2nd pincer angle enlarging
26 e kB | N Turn down-right | The left 2nd pincer angle reducing
WA B3ksh A NS K Turn up-right | The right 2nd pincer angle enlarging
mA FNiRs | A ZINAENY Turn down-left | The right 2nd pincer angle reducing
A EIREN | A A B (k) Turn to top right | Right pincer plate angle adjustment(increase)
27 W Fikah | ARG A EEVEE (/) [ Turn to bottom leff| Right pincer plate angle adjustment(decrease)
) fe B3kl | 22 A AR R OinoR) Turn to top left | Left pincer plate angle adjustment(increase)
AT ks | 2 FET#E (45 /)N) | Turn to bottom right| Left pincer plate angle adjustment(decrease)
28 |#h% ON/OFF |/NHJJF K Turn to ON/OFF | Small wiper switch
29 |E/ARsh | TINERE/ BT Turn left/right | Middle pincer goes down/up
30 |/ aks)) A ZINVERE/ B Turn left/right | Right 2nd pincer goes down/up
31 | E/ %S A=/ BTt Turn left/right | Right 3rd pincer goes down/up
32 |fe/hakEh AP/ BT Turn left/right | Right 4th pincer goes down/up
33 |f/4Hksh [ ARV BT Turn left/right | Right 5th pincer goes down/up




J\ FR 4 R HES & (587C)

ELECTROMAGNETIC VALVE DIAGRAM

2022-11-11
‘HE
No. InE &R ITEM
Assembly

LO1 | )Nl s Tt el 2nd pincer clamp-release electromagnetic valve B3S
LO2 | MY s i e il 4th pincer clamp-release electromagnetic valve B3S
LO3 | F)IVEE f FEL 1 1R 5th pincer angle-rotation electromagnetic valve B3S
LO4 | R IR Big base electromagnetic valve B2
LO5 | JJA eEL 1 18 Wiper mould electromagnetic valve C2
LO6 |45 T\ fA 5 VR % L i 1) Right pincer-plate angle adjustment electromagnetic valve ~ C4+W
LO7 | JRAHE R 4a BB 1R Pincer-plate profile zoom electromagnetic valve C4+W
LO8 | T KT L e 1st pincer up-down electromagnetic valve C2
LO9 |47 = JIH P it i) Right 2nd pincer up-down electromagnetic valve C2
L10 |4 =T B U i Right 3rd pincer up-down electromagnetic valve Cc2
L1143 VYT P LR R Right 4th pincer up-down electromagnetic valve C2
L12 |45 T B FU i Right 5th pincer up-down electromagnetic valve C2
L13 | N#EE R Inner support electromagnetic valve B3S
RO1 | ISR I 1st pincer clamp-release electromagnetic valve B3
RO2 | =R TS R RE I 3rd pincer clamp-release electromagnetic valve B3
RO3 | )RS R I 5th pincer clamp-release electromagnetic valve B3
RO4 | JE3k— k& F Pressing head 1st pressure electromagnetic valve B3S+P1
ROS | JE 3k — VK4l B s A T 1 Pressing head 1st pressure electromagnetic valve B3S
RO6 | 7o JI\Hk A B VA B i pd i) Left pincer-plate angle adjustment electromagnetic valve C4+W
RO7 | /INAJ) LI Small wiper electromagnetic valve B3S+P1
RO8 | 7& — )N} B FL I 1) Left 2nd pincer up-down electromagnetic valve c2
RO9 | 7& =)\ T} B FL I 1) Left 3rd pincer up-down electromagnetic valve c2
R10 | /DY) T e R Fi ) Left 4th pincer up-down electromagnetic valve c2
R11 | )T e e B 1) Left 5th pincer up-down electromagnetic valve Cc2
R12 |46 Bl Outer support electromagnetic valve B3S+A1
R13 | i il F i ) Heel electromagnetic valve Cc2

14 | Rk Rk D) HERE IR Head second pressure regulating valve B3+P11

15 | RS LR Forming band pressure regulating valve B3+P11

16 | JNF KR D) Wt ) Pincer second clamping pressure regulating valve B3+P11




. EEEm

— FABREANGZIE BN, THEHEA g LA, FIRER K
BB TS RAHURIERIORSE, MEEREWSHIER, ZEFIW0T:
1. BIEENAEITAE T RIBRME, SR ER MBI, #RIRERENITRIE
RRIER, TIRRBEON, REREEFMMERER AR M IENLS301E, Bk RS
L
2. BEEFREMEB EEGBEEN, MERNFERME, DUBRFRHEN
TR B BRI o
3. LG LT, BEEEREmN RS HER, WP N BT EAE KL A
Gt T R EAMHA Fe 4 o
4. FHSARFRNEN, ZH— NERAEHLGRS, J2EEEAA RAkEh I oS ski B
HLES
= BUEME U BERRIENS, FREREISNEE, BUBONEES)
RAERIE

=, EZENRENS, WELEFBREERARANRBE, HBEREITBRRER
#, DAB SRR R R AR A BT

V0. AR R B N AR SREC A, ANRE SEEFHIESRSMEE S, BURAS
A REFNSGHICR, LA ETWT:

1. ATIRAMNE— B SEELHISEAREL, BIRBKE TR AR LI EEAE
ARAF R KR A, HATJER IR R R Ak MR IR, pE A&
BT R ST T

2. WEBKRLIRGTEERPSINE, APSFTEHIORZRESANETTE. R
B T, T"RIERSNEERESHRIRES.

3y HINHTR ANV & EERIIFR D, AAFIEZEZHINBAE, 5HE 2K,
A 2 NHEARIS T SRR, 8T 3 NHHSISMNE — R B 5 #LE M E, &
YU R MR 45 3 IR

4. AP EENREKBUMBER T ERFEROEIS,, WS 5 KM
R ARG RINFRAE, BB INEE /ML PUAL, BARERREAS.

. 9.



+. B F AR AR

= JNFHUJEEBLEA :
1. FEHFURNTRTBIEHE TN E, M5BT, KR A= f#E R
HEKT, FRKAENERRTET], KRBT
1) JNFREIIRR R
RBET R E BT8R B R A, T A &S EE B33 T3 AL B v
21 3~5mm, WEKIDEE: BeFENTHEABEM, AT RETERS
R, AR JE DAL B D 28 1R e KRR e O3 2 AT RIS MR B, T ) E AT
HIBEEAT SR, B TR ELHEEFJIREZ) Smm CH R & AT B URET
B, NTHRERBTER: SBMEETERE, MTNFhiRARE
BERITRTT, BERARSNALT/ANERER AN RE TR, K7
T EEZ 5mm J5 FRRARET UK
2)  INFRIRSMEG IR AR
ShEE BT, BTGEERTINAEL 8~10mm, HTZIE L& AR
XA G L L (IR S NSRS Z 0 R) .

2« JNFHIHES -

1) WL AR, JHRERE ST LR RIURLET, T3
FURT, RINMENEKINE AR R, ARTEREX N ELGNEREME,
RN TIET R L, RRRRATENTHIIEE, EIREERKIX B
B, AL EINES TR & EE S EERDLIE .

2) FTEEFERMPFBOTET AR, FWRSEMEREETRTH
B, AP 2~5 JNF v/ ERIETH, BRI =) 2 BUR KK RS 78, R
TR ARMGE K /1, OB R A s TR S, 72U HES Al
DS THBRI R AR, SR BHheR « N R BIRAT” i, NS ERB IR
TR R A0, R HEREIes N BIEN” B, JNTF2/aRAE
IRFAERBRIBEERE IR, —&i s /N FRRAEEERUEFRRERR, Btk
LB A =1 T &AL, (BRI T A A Rert s 6, EiEM

. 10 .



FRH AT R R RN 8um, (HZE . A T A BEA R DA S 55 I

3) FENELERNTRMAEEE B )G, BIAFFaGEAT NFHE5I1EL,
FEER B W RSB RY o, B AP ) SRR N IV HES AR, REERE T A
#6 EHBIE EEH LR S RARKE S T OEEAT) B AL X Tk, #8
TR IR AR R B P HES ], A TCT RLAK B BV EEAR RO SRS R R 51, 2
0 TCI 4 2 RV A ) S R B HR S, #E R TG HISRBI R, NIRRT TUZ TR R AR
BRI, (HEBRE/NEHRRELE.

— WESHEHEE.
1. EOHERAET SO, SRS s RNE L, Raita)Ema s
&, NT#HE LRYBERNESZRRAERABIFHARE, BAERHNT:

D #R: BELAERNERAZGERA, BERNRERANEGHER
R, RBEEEETES E, WREERPLARTETI LTS 2~3m (HHRS
HmMEREZAMRE), WREAMK EEFEN, HISAEmsTE, Rz
RERKR, WAGTHRRRAE, GHLAERITCREZEE. FEN, 5%
R NE SRR, MR RERERIERTT e “AEE/mARBETR” B (AT
AERIER L), WS TR, RZAER.

2) KA. ARAEBFEEERAERA. EREFINAESRETRERK
o ARRRZEREIGSE, DAL FRE 5 M A E RS AR 8T
BT SRR B NIRI G, (BRI %R B4 B R i HIShET RE) » anth =W
BE L PR EEEEN SRR IES, AETHEBMA KR . FE 2 EA
WEBTEN: BARRNESTRRERE “AEGRARABETR” IR ERN
FtE, RZEE, AREEEENEORARERTES, EX LRANMEERHE
Ak,

EE: HRARREERES EIHTRSIK, MAEFREINTE

JBOT ThRE T B o HE AL Bk .

2. WESHKE: SENNECARRGEETITETAES L, HWREERERT
HAAEHTIEFT, BERNESARKNTEREEANES B TRBTLRIRT.

11



=\ SMES IR

SMEGEM: ERJIFAMATRIE PR, 2 P TR SR . Z0T
BRBGR M P RFHEH, e IR,

1. AR ERER, SMEE EMIVELIS EEREY S, BE LT RN R
MIEZHES), kA A R 6 - i G (R BERE, (HAREE B ok e B b
Ft, WIESIRRE TR EF 18, EENBRENIMNESE EFABRET, SMNEEN
METHES, TEZEEVFIMEEHNRESZRTHEIMTENESER.

2. BREBINEGH EFET), BRI T SNE & EAhEER G M IE EF (5
SRHESRIER) B LA BN R SRR, RS, BB PR A
i, SMESH_EFESALIHEBER, EERIMNEERANIAR, &AXEH R
AR TEE, & RUK RN W BT R SR RN SRR SRR S HROR .

TAESME 6 R R KRR U EFT R T AL B BRI PR AL E

CABORSUBIIT SR B HH A% & B R AR

VU & TSR ALAG R 35 A -

1. JREREUHEEELRA S ERAOFRELINE, ®EHEEREAEETR
TR, AT e EA R EBIRRAE, i RN A E R R AR E R P R E,
£ P LT A AR S BRI T VRS, SR 2.5 N DL AR EREE, TR I o B AR AL O,
TEAHE, —BmE MR

2. JREERHZEEBAE SRS, EEAER, B A ST
MASEFEROR, o e IR ATE MR, BUEE. SRR AT BRI R, Y
BOTEARER, HBRESE UG EEEAEERN, EEAETAERTH RN .

fiv EKEEAE R — IR KT
1. EEAEAESSH R RSk R B MR AL, MAREMER LA E, HHOMMmER
GRMIBREEH YL, VTR KA B G 2R TT %, T i Sk KA TR R
2RV, EAEBIRES.
2« HECKT RS BRN, SR ATEREE EIEEh, RSRAIE A Sk —
KIS FTRERRIREE, AR B EA 5 AR W] & S n Ik 7y (BT i Ak
HTI R T 5T R R

.12 .



Ny REASE S
BT Ee R A AR AR (8], 5RO At R P SRS A, (BN R EE T = A R, R
TR I R IR Sk b, RO AR U I 1R s 77 Y BB AT K D G B T 3 B A3

G BIIVAH R R E #

1. HIJFEE.
1 ATNMEFRRRARENL, —MRANDKNEHER S —MRATIITEL
){—:_':’ ﬁH—FﬁﬁEﬁ:

@, FAJIRTBEE RIRIRRE (FE) ) TRAE, TE)EEFRE
R AR AT E, BN B R KR T RERRRN, ATIREIEN S RE
=1L YN I Py SN |-y 3N e R AR <9
@, FAJATRE [ TRE: FI T AT 2 BRI SRR e
fr. FIMTRE RAMRGH KT RMARE, (HERFENR L3 TIRE &P
R, PR ATIEELRES A B LR, SN FHRRTSER.
2. HTIE#:
AT NG RN Rk 2 AR BTN, 458 0BRA 4, BTN
MW
1. BUFHRESS:
W3 71 [E RE SRET PR IR s
WFBFLE. HFZHHTI;
v WA R PR R T) BOREAR

H~ w [\G)
J J

I\ GFESHHIBE:
ERPTAARABREZSE, A NREHES TEREREETESH, G4SN
BENTBOME. WHMES TRME. BEBHEIPEANE. B REMEME. 3]
ITRZIERSE, MU ESHE “ME” FHRSHIEFAINTE, SRR RN
T -
1. BzNLEs, BRRFSHPBTIEN “KA”, BEEXTIHN “EE307
R
2. BEHESEUSEYITERE, WMERSITR, A NFREAAES
THa, #aETREERS, MsiEi TRk KRBT .
3. FE “F¥BE3” HATHANAEEN, BRI+ FIRED T3,

.13 .



4. HPEIEELAAGESR I ATEHFBH 1~2m B, #1E37)6T3, HEHIT
BOTALE, BRIFEARZNHINSBOTH T, WEsEs+ KRS BE.

5. #k&EIREN+ I RTINS, HETIAGZIEZESMES Y 3 #1EH
JIRE, WEBSMEGTRAE, MRS TRUSERIMNEGSHBE, EXRNES
SRS, HSMEGTRE, HIAZLACEEMEEREFRETRT .

6. FHEBGERNTTFIRMETTIT IR, RIEEPE 4 BRI F ST 2+ 3
4. 5N “BOFLE” BRE-

7. HRJIAGEIENESY Sm i, ARNESTRUBEENES TR, A
SIRAR TR ) SEm e EE ), BEEETNB IR E RS R
171 3 ik TET AR T B A, S SR P9 45 65 R T [ JU) T RE A PR 5 B3 TDRIESRS

8. LN EEIEATREA KN, ERTWRIESE, MESLINE e SR H 4
AR, T “HIIFMEZIER” NWREAS R RRE, 8BNS REREATRER
RALE MG, TIRSRMERMEFT)EFMA SATERR, XBRRTHEITE
g, FATAGHERNAGRER GRS ZERENSTHRE.

. 14 .



_F__\ *ﬂﬁ&ﬁ%%ﬁ

BAEF R T B/NOEIRFBRAENLES AL, B BTHEARTR RGP B TR . 2B R4 L™
pLas, MERERERMIRR, RIERERETRRFHRERIASHERSES, iR ZHL
I ORTR AR, EAETT DR SR R P LS SURPTIE BRI E R E THR, B ERE RATTRBR
Fr LI E R M.,

REFSKRIF LAERRIRENLAS . RIEEAERR T IB TR CHERT B NOR LS 138 B B0
TA. &daT3sh, REFIRENBAAENSSERRIRERE . KA RNIRER, Bk
HIRA RBJe s LB EZ RENME RS, mRVSZE, A LR R T
BT, A HERBE R BER AN, T A LR EE A BRR K 2 BRI T A AL S I A Vi 4 BA
B A -

PLESER N A BRAESR BN 1femash, IEH RIS RRT A & Bon bk, #BIEE K
(RS R BB BIIXMAEIK,  #RARE R VLA RAF MR F AR i i AR 18
TR EE VI EA TR . iR FEE, MG Z BB A JABARHERE,
BlE N BRSBTS B R BT A

NIENLAS R4S, BEVSNER TRERRENR, 4BARENESENAR. X
ARIEIE R RAEEK TR SRICK TR, — B RAEERIRTCIE A B A 057 B &8
SARAB A, THAA AR G AT B X L e B D g A ik e R AR R SR R, DA A B
[EIR B HLEFHIIE R 121, W EPLIRR.

fRIF TARRVE A A B K B T RIAT, AT RF TR WA ERE R, MKH
Pla MR EE, BESERTRFARIENOEIRFIR, TELEBAR TR
TARVE E N ROEMLEB N R 27 hBIALE

. 15 .



(—)« BHRAKERF

IiH SKER A
1. BRVERDTFRBERINE, TIERERMTT 82 mESETER,
EATE BT R AR PIRANL 88 KB BB AL L R AE 5
pLas 2. HBHARTTER, UTARERE;
Ep 3. MLasAEB LA, UTAAERET 1% DB R N A 5
4. AR EBRZ &RRIEE LM LA (=R AT s k{57 1
HIHTERIP) o
i PLEsEIR T3 )G, FHahi ik BB EPIRIELER, B MR, 7524
- WEESR. WETRALASRIE . A A0 7575 VB H R 4K IR T 4 R
A
U3 FEZFHIAS A sl ESE, BrRERERS, FENBRESKREE
GE | MEERNREA AT ERRE KRS
T RERFER T ZERTER, . EOIFxR. HEixE _EH
RRE | Mlasmshmia i

(2 BERKERFT

mE LR
4 H mf 5 R

SEAT RERTA VM E 24T R BRI BN, WishEEERL, &%
BE | RAEBETRAZI AL B T gk CAZE SRR R A
o~ BV BT K B DA TR 30 B T b33, (B3 T8 3 JBE 06 B i v ol 3

#(300°C) , 28 To e b Jo JE B 22 A 1 30 n AL e
W T T8 FEA U () £ B F AR A TR R, AR R B A DL
Wi | GLAf), DUERMKAE A2 TIEMm M 30mn AL, HEFHMEmER
< 30mm, IR HEE LN REENEBARAEHRRE.

.16 .




(=) A /5 RST

InH Sy SN
[FlHE A ik S R SR
e -
P B2 AR R o R IRENLA R BB AT R B4 3, 1R R E S,
" TE IR BT T Ul B AR ML T/ EWE -
EHERABATHESIE LN 2~3WPa, IRENET 1.5 MPa NI E
WEMARA—IR, HSEET IMPa SBFH AR, DRAIHBIR, KEH
B | EWT:
= A, BEIMEDE, YEABERGET] (4~5Mpa) B RELIA,
& B, 1&EI £ ek it RIToc, M ER A, &8&F, WK AR
i GENRENMISERENREL THE, STEREX SN, B
= BIREEREE, HEAIMARSEARNRIESES.
C. ER: VNERABEN BDAFHEES, AEHHEMSAE, TR
AE T B Mb R, BAMKES DA TTHERT &N
(M) . FFErS5HR7
InH Sy SN
% H At 51R5F
JETH
R PR 2R TE BRI DUE 48 2 SR T4 5 B3R H
%
EsE54 KERTA AR TR EL N T IR REMS). RS, IR E
WA | LEAEEAFEE (B TFESABEE .
Y% DP=F RN E IR LR . DiA%RE. B, BHRLE, P8
BEE | AMEHFESUE, ASPHENET MQ, AR E N B & S EBIER K4
MmE | AR

A7 .




(h)~ BEREERST

i SNk

2 R SRR

BrRFTHLE R 1000 /M jE, AOUSEHBESY, LAERHEEE 3000 /N
RSB R — IR, G SR LA A (—42 0 L)t REA 2R BR E LAR
B, R BRI R RS BE Ul i M IR DS VeI AE, B EET
S P N 3B Y 3

BE
THE

HLZR AR A% N R T RHEL AR, MRBUZEIFEHR
A | Ak, WECEEERGIE mAROVEE.

plLas
shR
B

R EYLE SR DR R T AN B R B IR W R AL, an e 9 18] AR U v R
AR, EEHRESIRAS, NERE, TRORE HANEES.

PA ERA XA KA H AR 8 MRS R E WL RFEN, EHER
WL TR R ZER, EREMAFORBEEIE, EHAEEKRSEH
KA A E .

R

. 18 .



+=.

B RS R R AR =

F5 | HIEBR Al ge R & B HI
1. IR 1. BEEEL, U= ERIR
| maorEe |0 mEgrs, FEs 0. EHEETFR
3. DiFLHR 3. FIFRRNNAE AR, HE AR
i, | b SR T, EHGEE T A G A
s | ey e |2 EETIRNSL, BRI | 2. BEMBIR, BEAR, EERERE
i 18 1 e B BRI
3. WEEARE 3. KB RE B
1. MR I ARRLHEERE R
2. ke S 0. B
| nEste |5 mam 3. EHRFRGL
e DR 4 RBERELIEL
5. HLE A 5. Y
6. WiER 6. AR S
1. T RFRERE L. ERAE
S LA O P 2. BB E S &
1. EEREERY . RETE
5 gﬁ%ﬁﬁw 2. TR 2. BEREASS
3. MEHFXRMEBAK |3, BEEENGE
1. REBEAAK
2. JEEETURATHLE A R | 1. 5NN
. @jﬁféﬁ % Al LELEERS | 2. WEE)
. 3. BEAAK, WRAREN |3, R, B
= HESk R 4. AESETI S
4. FREBRPOERHR
iR o o, BB BRI R
1. AEG TEREAR 1. TR
L | el |2 pie bR 2. REFRR N
R 3. BEEEE 3. PG AR R — A
4 BEAMS HERE 4 BERETRBIR
pammm | NPT L RO R ]
0 | 2. HERBAL |2 mmmme TR Es TR R
3. IR, ABEE | 3. KA = YOS ER I
I, RTROFAR I VAREE T
10 | GHERE |2 ARG TRELS 2. L
3. SMEGE A 3. EAMEGEHEELE S
G R | 1. R ASEEERA I, WEELEEAELME
11| SCAREE, B | 2. AIEGMEART o WEHEELSHTIT
BARE | 3. EETEL R 3. HATESIRAT, RABMEALE b LT

19 .




= HAFTHERAER

B G B LA _E BT IE AR A R i

HEFEZEEMN, BERINBAARKSCEEEANGKRFFEZ
B I AL A8 Y -

¢ HLERHES

¢ HLAEHIRSS

¢ THHATEHERRTRE
¢ FENTHMMHMES
¢ FEREAHAL

& ZHMTE

AR EMRS A, BBERSENBARANGKSR

BTG RERMRTRERFIRS

. 20 .



K EEHEIHN44 (C/CD/CM/687A/MA/MB/E)

BIG BASE OIL CYLINDER MECHANISM

A

.21 .



A-KEEHEI AT H3R

F5 W5 R A% HE

1 BZJ.LS 7S BRET M10X 140 4
2 587A.EA.09A | BE(K) 4
3 587A.EA.09B | HE (%) 4
4 587A.EA.14 B FE 1
5 BZJ.LS 7S S BRE] M10X 160 4
6 587A.EA.08 R JBE Y 5T 2 R 2
7 BZJ.ZT s ) il 22 228 X 232X 15 1
8 BZJLS 7S FIEET M6 X 16 4
9 587A.EA.01 NZYALSTHES S 1
10 BZJ.YF 35} P UNS28 1
11 587A.EA.02 R R JHT L T 5 1
12 BZJ.JT Bk 1/4P X 210 2
13 BZJ.YF ZSEs) G58 3
14 BZJ.YF EoEa) P40 1
15 587A.EA.03 22 R 1
16 587A.EA.07 KR YR T 2l 1
17 587A.EA.04 K JRE YR J 4T 1
18 BZJ.YF 245 P P44 2
19 BZJ.YF DUHEIR TP45 1
20 BZJ.YF JIESEZN TP44 2
21 587A.EA.05 KR Y T S 5 1
22 BZJ.YF 2 G65 1
23 587A.EA.06 | Al J5 A% 1
24 BZJ.DJ BN 1
25 587A.EA.10 FE AL ] Bk 1
26 BZJ.LS 7S BRET M6 X 16 3
27 BZJ.ZC TRV BR K 6000 1
28 587A.EA.12 | FEhBER 1
29 BZJLT B8 % 06B 1
30 587A.EA.13 =AY 2
31 587A.EA.11 B34t 1




JI4&HMEL #1443 (A/C/CD)

23 .



B-JI#EHEI AT 3R

5 el 4R A% =
1 BZJ.LS WS I IRET M16 X 50 1
2 BZJ. LS SVaviil$d M8 X 25 4
3 BZJ.DQ 5L A ] 28 4
4 BZJ.DQ U 28 4
5 587A. EB. 11 ITRERE AR 4% 170 1
6 587A. EB. 11 ITRERE IR 4% 135 2
7 587A. EB. 11 1T R IR 4% 190 1
8 587A. EB. 11 TR AR 4% 145 3
9 BZJ.LS N 7S I IRET M6 X 12 8
10 BZJ.LS 7S FIRET M8 X 16 4
11 BZJ.DQ 5L T P 28 4
12 587A. EB. 14 VR SR 2
13 BZJ.LS WS I IRET M6 X 30 4
14 BZJ.DQ 5T 2 26 4
15 BZJ. LS WS FIRET M8 X 30 2
16 BZJ.DQ 5T 2 28 2
17 587A.EB. 13 | {AHEHR =0 48 2
18 587A. EB. 17 TR s L 7E AT 1
19 587A.EB. 16 | B IT R L28FEHT 2
20 587A. EB. 15 BN T O ] 7 48 2
21 BZJ. KG [EEIBIPS 177311 8
22 BZJ.LS N 7S FIRET M8 X 16 4
23 BZJ.DQ 5L T P 28 4
24 BZJ.LS 7N I IRET M6 X 25 8
25 BZJ.DQ hn 22 b 26 8
26 587A. EB. 10 ATREYE AR 2
27 BZJ. KH C B3 210 8
28 587A. EB. 12 ATFE R TR ET 8
29 BZJ. LS WS FHIRET M8 X 20 4
30 BZJ.DQ 1 S A P 28 4
31 587A. EB. 11 ITRERE AR 4% 125 1
32 BZJ. YF DB TP53 2
33 BZJ. YF JIESEZ TP53 1
34 BZJ. YF 25 3 P53 2
35 587A. EB. 02 TR s 1T Ak 1
36 BZJ. YF 2 4 G70 2
37 BZJ.LS 7N FIRET M10X 70 4
38 BZJ.DQ 5L T ] 210 4
39 587A.EB. 08 | JIASL I &L Bl 1
40 BZJ. YF 25 4 ] UN28 2
41 587A. EA. 01 NZYALSTHES 2
42 BZJ. LS whaviiki L) M6 X 25 1
43 587A. EB. 05 TR 1

24 .




B-JItEHEI T R

F5 W5 R A% HE
44 BZJ.DQ hnJE-~F 2 b 26 1
45 BZJ. IM e R} M4 2
46 BZJ.KG FRAS I TM7311 1
47 587A.EB. 09 | KEEfBHIT 4L 1
48 BZJ. DQ andic o4 2
49 BZJ. LS 7S S RE] M4 X 40 2
50 BZJ. LS 7S S RE] M5 X 16 2
51 BZJ.DQ RElic 25 2
52 BZJ. KG ([EEIBIPS 177312 1
53 BZJ.LS 7S FISET M6 X 16 1
54 BZJ.DQ hnJE-~F- 2 b 26 1
55 687MA. LB. 03 | —IXKIEIMEhTT % 1R 1
56 BZJ.LS 7N A IRET M6 X 16 8
57 BZJ. LS 2raviil 51 M10 X 180 4
58 BZJ. LS Sraviil: 51l M6 X 16 2
59 587A. EB. 03 AT FE I A ) 1
60 687MA. LB. 04 | AT FEIAFEK AR L) 1
61 BZJ.YF 25 P28 1
62 687MA. LB. 05 | JIMIMEL )G 5 1
63 BZJ. JT Bk 1/4PXM14X 1. 5X90° 2
64 587A. EB. 07 TS K AT 1

25 .




C JIHEH1 (2-1) (ALL)

WIPER MECHANISM

. 26 .




C TIHE#H44 (2-2) (A/C/CD/M)

ATIR SRR
(o] fo) o
6it 5i 4
(@] (o] o
[e) ) @)
AZY B! CH!
o (0]
3t 3B
(@] (o]
@) Qo
DE! ERY FAY

. 27 .




C-TIEH TR

5 el 4R A% =
1 587A. EC. 12 TR 5l A 2
2 BZJ. DQ 5L T 5 8
3 587C. EC. 22 TR [ e iR AT /I 2
4 587C. EC. 22 TR [ e SR AT N 2
5 BZJ. LS whaviiki L) M5X10 8
6 587A. EC. 13 TR E AL B 2
7 587A.EC.01 | HJTI%4K 1
8 BZJ. TH 0 e B 5 214X 21 X256 2
9 587A. EC. 11 TR & 215X220 X 12 4
10 BZJ. KH TF 4 212 4
11 587C. EC. 23 N FARR B 2
12 687MA. LC. 02 | JIARAN#AHMR 2
13 BZJ. X I 5 4 212X 28 6
14 BZJ. LS BpaviiL A M8 X 20 14
15 587A.EC. 14 | R JI#E (/) 1
16 587A.EC. 15 | FJJHE(45) 1
17 587A.EC.20 | #47] (k) 1
18 587A. EC. 21 171 () 1
19 587A. EC. 16 IR (A) 1
20 587A. EC. 17 IR (A7) 1
21 BZJ.LS whaviiksta) M10X 25 8
22 587A. EC. 06A | KEEIEAR 75 (72) 1
23 587A. EC. 06B | KR 75 (£) 1
24 587A. EC. 09 KR AR 1
25 BZJ.LS 7S A IRET M10X 20 6
26 687MA. LC. 04A | KM =Mt (f) 1
27 687MA. LC. 04B | RMEEIFIR =Mt () 1
28 BZJ.LS HII e A RET M8 X 20 2
29 587A. EC. 02 R 9
30 587A.EC. 10 | HJIENiRE 2
31 BZJ. LS W 7S A IEET M16X70 9
32 (¥ 13)

33 587A.EC. 04 | JIKEHEFT 2
34 BZJ. 7T & 212X 216X 12 4
35 BZJ. HYZ T VP MIOX1 B 14

. 28 .




D JE L4144 (A/G/CD)

21 22 23 24

. 29 .




D-FE kTR

5 el 4R A% =
1 BZJ. KG ([ECIBIES T™M1307 1
2 BZJ.LS VT MEET M5X8 2
3 587A. ED. 08 JE K R w5 1
4 BZJ. KH C B3 210 4
5 587A. ED. 04 J ST AT Ao 1
6 587A. ED. 09 JESRIE AT R & 1
7 BZJ. TH T Sk VR AT 2 217X 21, 2X37X5 1
8 687MA. LD. 01 | JE 3L #F 1
9 687MA. LD. 02 | JE A5 M i 1
10 BZJ.LS T LHEET M5 X 8 1
11 JE LA 1
12 687MA. LD. 03 | Jk k{43 1
13 687MA. LD. 05 | K4k () 1
14 587A.ED. 16. 2 | kI8 212X 60 2
15 BZJ. LS WS FIRET M4 X 16 1
16 BZJ. 1M 2 R} M10 1
17 587A. ED. 10 J Sk 1 s 22 M10X 20 (kA T 1) 1
18 BZJ.LS T L HgET M8 X 10 1
19 BZJ. LS WS IRE] M4 X 8 4
20 687MA. LD. 04 | JE4% (45) 1
21 587A. ED. 03 53K IEFT 1
22 587A. ED. 05 JESKIEF 1
23 BZJ.KH C AFn3A 216 2
24 BZJ. X oA 26 X 40 1
25 BZJ.LS WS I IRET M10X 160 4
26 BZJ. JT Bk 1/4PXM14X 1.5%X90° 3
27 BZJ. LS SVaviil$d M12 X 35 4
28 BZJ.DQ 5L T ] 212 4
29 587A.ED.01.1 | k#6248 () 1
30 587A.ED. 01.2 | kB2 CF) 1
31 BZJ. LS WS IRET M12 X 35 4
32 587A.ED. 16.5 | & 464 216 X 60 1
33 BZJ. YF 25 3 UHS30 2
34 587A. ED. 12 J Sk R R AT T 2 1
35 BZJ. YF 2 4 P44 2
36 587A. ED. 15 JF Sk y s (T v ZE il 1
37 BZJ. YF 25 3 UHS40 2
38 587A. ED. 14 JE Sk v s L 15 1
39 587A. ED. 13 J =k vH R T 1
40 587A.ED. 17. 1 | RiJe B IERAR (A ) 1
41 587A. ED. 11 JE 3k BT JE 1R R AR AT 1
42 BZJ. TH A 215X 21 X 35 2
43 587A.ED. 17.2 | AiJe &R (5 ) 1

30 .




D-FEkH TR

F5 W5 R A% HE
44 BZJ. DQ L 5 £ 212 4
45 58TA.ED. 16.4 | k44l 216X 85 1
46 BZJ. KH C AR 216 2
47 BZJ. KH C AR 212 2
48 587A.ED. 16.3 | J&L4d4H 212X 85 1
49 587CM. ED. 02 | JEKIZEFT 1
50 BZJ.SB T T 1
51 BZJ.LS 7S FIEET M6 X 35 2
52 587CM.ED. 18 | W 'E a8 BRAR 1
53 BZJ. JT Bk 1/4PXM12X 1. 25X 90° 2
54 BZJ. YF 25 35} P BP12 2
55 587CM. ED. 19 | J Sk J8 Jih T 4k 1
56 BZJ. TH P 218X 1. 5X55X 10 1
57 587CM. ED. 20 | ¥ E{E 1

31 .




E R SEH144 (2-1) (A/C/CD/E)

32 .




BBBBB

DDDDDD




E-SRZ[NATHR

5 el 4R A% =
1 BZJ. JT Bk 1/4PXM12X 1. 25X90° 2
2 BZJ. HYZ el MIOX 1 B 4
3 BZJ. KH C AFn3A 214 2
4 587C. EE. 07 R 2
5 587A. EE. 08 5E v 4l 2
6 BZJ. YF 2 BP14 2
7 BZJ. YF JIESEZN TP14 4
8 587C. EE. 06 PR T T 2
9 587A.FE. 13 | Btk 2
10 587CM. EE. 01 | H'E b igiE 1
11 BZJ. TH i 5 212X 22X 110 2
12 BZJ.LS W7 I IRET M8 X 10 2
13 587A. EE. 05 EEREIRET 2
14 587A. EE. 25 o7 ] e BT 4
15 587A. EE. 12 PR T N il 2
16 587A. EE. 10 WK ARy 2
17 587A. EC. 11 JIRG e 215X 220X 12 4
18 587A.EE. 14A | HZE R () 1
19 587A.EE. 14B | E R () 1
20 BZJ. TH L 211X 21X 33-8 2
21 587A. EE. 11 S PEE] 2
22 587A. EE. 09 R NRET 2
23 BZJ. 1M 2 Rt M16 2
24 BZJ. TH G 20. 7X 27X 35-14 1
25 587A.EL. 12 | /NFTTERET 1
26 587A.EE. 03 | RSt 1
27 587A.BE. 18 | X B[H &4l 2
28 FHi (A1) 2
29 BZJ.DQ hn -~ bl 210 2
30 587A.FE. 15A | WKSRIERAT (£) 1
31 587A.EE. 15B | RS A IEHAT (f) 1
32 587A.EE. 16A | WK & [E & A (F) 1
33 587A.EE. 16B | W K8 E A (F) 1
34 BZJ. LM E] £ 2 B M5 4
35 BZJ.LS WS I IRET M6 X 30 4
36 587CM.EE. 02 | H'Erh 1B R 1
37 BZJ.LS 7N FIRET M5X 12 2
38 587A. EE. 24 AL o] o MR T 1
39 BZJ.DQ 5L A ] @5 2
40 58TA.EE. 23 | #%EMR 1
41 BZJ. LS Tk W2ET M8 X 20 1
42 BZJ. LM e R M8 1
43 BZJ. X TR 24X 16 1

34 .




E-SRZFINHFTHR

F5 W5 R A% HE
44 BZJ. LM e M5 1
45 58TA.EE. 17 | B rh 3 [ e 1
46 587A. EE. 21 TR A i 2
47 WE A 1
48 BZJ.IM SEILEENs M8 4
49 58TA.EE. 19 | W% pe ik i 2
50 58TA.EE. 20 | PR 2%9Y s 2
51 BZJ. X 3 o4 X 45 4
52 587A.EE. 22A | HEZS$YEL (fF) 1
53 587A.EE. 22B | WS4 (F) 1
54 BZJ.KH vanmEE]i] 28 2
55 BZJ. YF 5 4 Pl UHS10X 18 X5 2

. 35 .




E S (2-1) (587)

INNER SUPPORT MECHANISM

— N ™M < 0O O N~No

. 36 .



>
2
Z.
<
T
Q
M
MM
=5
<L
23
= |
mmE
L |

. 37 .



F-EGMATLGR

5 el 4R A% =
1 BZJ. LS W 7S i B R ET M5 X 16 1
2 687TMA. LG. 47 | WG b RR iR B iR ET 2
3 687MA. LG. 01 W& b 1
4 BZJ. X [59 A: 4 D6X18 1
5 587C.EF. 09A | W& T 1
6 BZJ.LS 7S Al e MR AT M6X20 1
7 687MA. LH. 20A | #ME S (5) 1
8 687MA. LH. 20B | AM#E G4 (&) 1
9 BZJ. LS 7S FR e B AT M5X10 2
10 587C. EF. 01A | A% &5 %55 JHE [l 72 AR 1
11 BZJ. LS 7S IR S BRET M8X25 4
12 BZJ. TH T 4 i S 22.5X 216 X 30-6 2
13 687MA. LH. 03B | 24T (45) 2
14 687MA. LH. 11 | [ASLIEEF 3
15 BZJ. 1M 2 R} M8 4
16 BZJ. YF 25 4 [ UHS20 2
17 BZJ. LS mhavilZESS 1) M6X12 4
18 587C. EF. 06A | #MESMIEHEL & 1
19 BZJ. YF g G30 1
20 587C. EF. 05 AN G I R A 1
21 BZJ. YF 25 3 P21 2
22 BZJ. NMD DR (%8) TP21 X 25X 1. 25 2
23 587C. EF. 43 ENER T 22 M8 X 24 2
24 BZJ.GZ BBk 28 2
25 BZJ. JT ek Onk) 1/4PXM12X 1. 25X 90° 2
26 587C. EF. 10 AN G At 1
27 587C.EF. 13A | ¥ & [ E R 1
28 587C. EF. 12 HE(D16) 2
29 BZJ. ZC T8 Al K 2
30 587C. EF. 42 ¥ 5 0 AT 1
31 BZJ.LS T4 T M6 X 6 6
32 687MA. LG. 16 | feshagdsk 3
33 BZJ. YF 25 3 UHS35 2
34 587A.FF. 15A | W &G HEHR 55 1
35 BZJ. JT TR B Bk 1/4PXM14 X 1.5X90° 2
36 587A.EF. 16A | WG I L GLE 1
37 587C.EF. 18B | ¥4 & i 5 5T 4l 1
38 587A. EF. 37 KPR AT 1
39 BZJ.LS 7S A B S iR ET M8X30 1
40 BZJ. TH J e 5 23. 0X 216X 38-8 1
41 687MA. LH. 09 | #M¥ & > 1
42 687MA. LH. 03A | BEAT () 1
43 587A. EF. 45 SR (5E) 1

38 .




F-IEEHETELGR

F5 W5 R A% HE
44 587C. EF. 14A AN G I R T 1
45 BZJ.LS 7S A IRAE SR ET M8X50 1
46 BZJ.LS 7S A IR A SR ET M10X35 3
47 BZJ.DQ 5L ] @10 7
48 587C. EF. 11B #E(D13.5) 2
49 587C. EF. 11A (D 14) 2
50 BZJ. YF %545 Pl P20 1
51 BZJ. YE 25 3 P P28 1
52 BZJ. KG ITRETF R 1727311 1
53 587A. EF. 27 P S BN T S ] 42 1
54 BZJ.LS 7S H IR SR ET M6X40 2
55 BZJ.DQ F- 2 P @6 2
56 587A. EF. 28 WG AT 1
57 BZJ.LS 7S A IR A SR ET M10X160 4
58 BZJ. 7T 1 il el P18X20X30 1
59 587A. EF. 26 P ST S AT 1
60 BZJ.LS 7S AR IR ET M8X20 1
61 687MA. LG. 23A D E) F e 1
62 BZJ.DQ FLA s P D82 x 2.5 2
63 BZJ. YE 25 P UHS45A 2
64 BZJ. YE 25 s P G50 2
65 687MA. LG. 20A P GRS T 75 1
66 BZJ. YF 4+ UN28 - D 28X ®43X 10 1
67 687MA. LG. 21A /NS [ 7E AR 1
68 587C. EM. 17B W S NTE B 2
69 687MA. LG. 25A INTEE 2
70 BZJ.LS 7S A IRAE SR ET M10X45 4
71 687MA. LG. 24 YRR (75 ) 1
72 687MA. LG. 25B Kk#e (55 51 1
73 687MA. LG. 26 VA EE R (K ) 1
74 687MA. LG. 27 Rike (KA 1
75 687MA. LG. 28 ik I T R 1
76 BZJ. LM 7N A IR AL M36 x 1.5 1
77 687MA. LG. 30 WEEFEE 2
78 BZJ.LS 7N A5 e IR ET M8X10 2
79 687MA. LG. 31 FAn 2
80 BZJ. 7C TRV BRI K 6201 2
81 BZJ. TH T 4 a5 20. 5X24 X 10-5 2
82 BZJ. GZ Nk @5 2
83 687MA. LG. 32 e I RO 1% 2
84 BZJ.LS 7S AR IR ET M6X10 4

39 .




G f5RE #1442 (A/C/CD)

46
47
48
49
50

. 40 .




G-REEH AT R

F5 W5 R A% HE
1 BZJ.LS Sk R AT M4 X 25 2
2 BZJ. DQ P o4 2
3 BZJ. KG AT 177311 1
4 BZJ. LS Sraviil 51l M5 X 12 4
5 587A. EG. 16 Je e I v TE N 5 1
6 58TA.EG. 14 | J5 AT f5 H b 1
7 BZJ. TH L 210X 21 X 46X 12 1
8 587A. EG. 15 Je B A e T T A 5 1
9 BZJ.LS Tk WRET M8 X 20 1
10 BZJ. LM e Rt M8 1
11 587A.EG. 02 | Jo it J5 1B 1A B MR 4T 1
12 BZJ. LM 2 R} M12 1
13 BZJ.LS 7N A IRET M6 X 12 2
14 BZJ. LS 2raviil 51 M6 X 12 4
15 BZJ.DQ 51T ] 26 4
16 BZJ. LS 2raviil 51 M5 X 12 4
17 587A. EG. 17 T TE M 55 2
18 587A.EG. 19 | BHhE 212X 216X 13 4
19 587A. EG. 12 FEAR Bl 2
20 587A. EG. 13 Jo A e T E 1
21 587A. EG. 25 T BB A IR E] M10 X 25 J6 3k e i) 1
22 BZJ. LM e Rt M10 1
23 587A. EG. 23 i AL PR 1 R T 1
24 BZJ.LS 7N A IRET M10X 35 2
25 BZJ.LS AN FHIRET M10X 35 1
26 BZJ.DQ Jn -2 b 210 1
27 587A.EG. 01 | Jim oA B 1 4R 1
28 587A. EG. 18 WHIE & 1
29 BZJ. LS 7S S RE] M5 X 12 1
30 BZJ.DQ andic o5 1
31 BZJ.LS UL HEET M8 X 20 2
32 587A. EG. 09 JoiE N IE 1
33 BZJ. TH CiS 218X 1. 5X55X 10 1
34 587A. EG. 07 5 B R I 1
35 587A. EG. 08 Ja i bR IE )R O 1
36 BZJ. LS T SLHBET M8 X 12 1
37 BZJ. LM e R} M8 1
38 587A. EG. 22 B R 22 1
39 587A. EG. 11 J BEER AR 1
40 587A.EG. 10 | J5 B4R 4 1
41 BZJ. LM e Bt M8 2
42 BZJ. LS To k24T M8 X 20 2
43 587A. EG. 20 S B S R AT 1

41 .




G-REHATHR

5 el 4R A% =
44 587A. EG. 06 | HiJ& %R 1
45 587A.EG. 05 | mifikifi %t 1
46 BZJ.DQ T B~ 54 ] 210 2
47 587A. EG. 03 Ja T K R R 2
48 587A.EG. 21 | Jo IR Tk 2
49 BZJ. TH A 214X 29X 2] X 11X 4 2
50 587A.EG. 04 | JFHHIfEFNEIRELZ 2

. 42 .




& 2E M EL 4144 (A/C/CD)

H

L

I 9

|

Slviglcl

110l 6 8

. 43 .



H-IEEE M EL AT 3R

5 el 4R A% =
1 BZJ.LS WS I IRET M5 X 25 2
2 BZJ. LS SVaviil$d M5 X 35 2
3 BZJ. DQ 5L 2 ] 5 2
4 587A. EH. 01 Ji I ) ] g 1
5 BZJ. TH TR TP68 2
6 BZJ. YF %45 Pl P70 2
7 68TMA. LJ. 01 | J Bl 12 1
8 587A. EH. 04 e 7 R 1
9 587A. EH. 03 i 1)) B 22 8
10 BZJ. LM 2 Rt M6 8
11 587A. EH. 06 P T 1
12 BZJ.DQ 5L T P 210 1
13 BZJ. 1M 2 Rt M10 1
14 587A. EH. 05 AT R 2
15 BZJ.DQ 5L 2 ] 26 4
16 BZJ. LS SVavil$d M6 X 16 4
17 587A. EH. 07 J I T T 1
18 BZJ. LS S IRE] M5 X 8 4
19 BZJ.DQ P2 | @5 4
20 687MA. LJ. 03 | Ji5 Py L il 1
21 BZJ. YF 25 3 P24 2
22 BZJ. YF JIESEZ TP24 2
23 BZJ. YF 2 4 625 1
24 587A. EH. 13 Ji5 B Y R L B 1
25 BZJ.LS WS I IRET M5 X 25 4
26 687MA. LJ. 05 | &5 Y &L 3 1
27 587A. EH. 16 Ji e e s 1T 5 1
28 BZJ. YF 25 3 UN15 1
29 587A. EH. 14 J e & 5 1
30 BZJ. LS WS FIEET M5 X 45 4
31 BZJ. LS WS FIEET M8 X 35 6
32 BZJ. JT Bk 1/4P X 1/4P 1
33 BZJ. JT Bk W 1/4ZX N 1/47.X90° 1
34 587A. EH. 08 i L 7 A A A 2
35 BZJ.LS WS I IRET M8 X 30 6
36 587A. EH. 10 Ji B AR 1
37 587A. EH. 09 i T e R AR T 1
38 BZJ. LS SVavil$d M8 X 20 5
39 BZJ. JT Bk 1/4P XM12X 1. 25X 90° 1
40 BZJ. LS SVaviil$d M8 X 35 6
41 BZJ.DQ 31 5 A P 28 6
42 587A. EH. 11 S e G JHA 1

44 .




JH49 (3-1) (ALL)

1-2 PINCER MECHANISM

I

. 45 .



JNHL#4 (3-2) (ALL)

1-2 PINCER MECHANISM

. 46 .



JTNHA4 (3-3) (ALL)

1-2 PINCER MECHANISM

. 47 .



|-—Z T FT 4R

5 el B RS HE
1 et S A~F % 3
2 587C.EI. 21 JN T[] 52 3
3 BZJ. TH i 26. 3X20. 6X 25 9
4 BZ]J. X (53] A 4 3
5 BZJ. X TR 23X 21 3
6 687MA. LK. 01 | A JTC sy i 3
7 587A.EI. 18 JIF- 77 1) V] R 4 3
8 587A.EJ. 01A | JRF A& 3
9 587A.EI1.03 | jguh g 3
10 BZJ. TH I 218X 1. 6X 66X 10 3
11 587A. EI. 02 JI~JE TR0 s 61 b 3
12 BZJ. YF JIESEZN TP16 3
13 BZJ. YF 25 45} P BP16 3
14 BZJ. YF 25 3 MA21-62376 3
15 587C. EI. 22 HEMR 3
16 BZJ. JT Bk 1/4PXM12X 1. 25 3
17 BZJ. LS Tk W2ET M5 X 10 3
18 BZJ. 1M LS, M5 3
19 587A.EI. 16 JNTRT G B 3
20 BZJ. TH I\ i 5 R R i 212X 1. 5X56 X 14 3
21 587A.EI. 12 JTFR 5 1 R AR AT 3
22 587A. EI. 14 JIF- 1) s B 3
23 587A.EI. 11 JNF-Hi & A AR 3
24 BZJ.LS 7N I IRET M5X 10 6
25 BZJ. TH JI\F R o R R AT 5 212X o1, 5X 47X 11 3
26 587A.EI. 13 JIVTF R 5 BB AT (%) 3
27 BZJ.LS AN FHIRET M8 X 25 3
28 BZJ.DQ Hn P2 bl 28 3
29 BZJ. LS WS FIEET M8 X 30 3
30 587A. EI. 20 [ 2 3
31 587A.EI. 17 J7 1) A 5 i A 3
32 BZJ. YF 5 4} P P14 3
33 587A. EI. 09 JNF- T B 3 s L 5 3
34 BZJ. YF 5 4} P P22A 3
35 BZJ. YF 25 45} P UHS14 3
36 587A. EI. 04 Mgt 3
37 587A. EJ. 03 I~ F o v s L 4k 3
38 BZJ. YF DIFEA TP20 6
39 BZJ. YF 253 P20 6
40 BZJ. LS SVaviil$d M8 X 25 3
41 587A.EJ. 02A | Ji A% & i 3
42 BZJ. LS whaviiki L) M5 X 12 12
43 BZJ. LS 2raviiki L) M5 X 25 3

48 .




|-—Z TR

F5 W5 B A% =
44 BZJ.LS 7N A IRET M5X 16 3
45 587A.EJ. 05 VAN IR 3
46 587A. EJ. 06 T o8~ iy 3
48 BZJ.LS ANTN FHBRET M8 X 30 3
47 BZJ. 1M LS, M8 3
49 BZJ. LS 7S S RE] M5 X 12 6
50 587A. EJ. 07 T B eI U R 3
51 BZJ.LS W 7S A IRET M8 X 60 4
52 BZJ. DQ L L[] 8 4
23 BZJ.DQ T JE~F 24 28 4
54 587A. EI. 07 H TCH B4 9 s T 1
55 587A. EJ. 04 JF- T B i R & 2
56 BZJ. LS BRAYiE SN 1/8P 3
57 BZJ. LS 2raviil 51 M12 X 55 3
58 BZJ.DQ Tn -2 b 212 3
59 BZJ. JT JIIRISSHRERE-SN 1/8PXMI2X 1. 25 6

. 49 .




FERHINFHLH (2-1) (ALL)

THE FIFTH PINCER MECHANISM

J

. 50 .



A1 IFH1H9 (2-2) (ALL)

THE FIFTH PINCER MECHANISM

. 51 .



S-BAMFNBFHR

5 el 4R A% HE
1 BZJ.LS WS I IRET M6 X 30 2
2 EENIC S 2
3 BZJ. X TR 23X 21 2
4 68TMA. LM. 01 | JI\-F- 3 JiU i T 2
5 BZJ.LS Tk 85T M5 X 10 2
6 BZJ. 1M 2 Bt M5 2
7 587A.EI. 18 JIF- 77 1) V] R 4 2
8 687MA. LL. 01A | INF- % & (F5) 1
9 687MA. LL. 01B | JN-F- % & (F) 1
10 687MA. LL. 02A | A& 5hbk (/) 1
11 687MA. LL. 02B | 1£5hHk (45) 1
12 BZJ.LS W7 I IRET M6 X 25 4
13 587A.EI.03 | Rjguh i 2
14 BZJ. TH itk 3 218X 21. 6X66X 10 2
15 587A. EI. 02 I T8 s Ll 2
16 BZJ. YF JIESEZ TP16 2
17 BZJ. YF g BP16 2
18 BZJ. YF 2 MA21-62376 2
19 BZJ. JT Bk 1/4PXM12X 1. 25 2
20 587A. EI. 16 JVTRT G B 2
21 BZJ. TH T\ i 5 R R i 212X 1. 5X56 X 14 2
22 587A. EI. 12 JICT-RT S VR 2R 2
23 587A. EI. 14 JINF- 1) HEhE B 2
24 587A.EI. 11 JNF-Hi J& A AR 2
25 BZJ.LS WS I IRET M5X 10 4
26 BZJ. TH JIT- R o VR B B AT 5 212X 21, 5X 47X 11 2
27 587A.EI. 13 JIVF R 5 S AT (%) 2
28 BZJ. LS SVavil$d M6 X 20 4
29 687MA. LL. 03A | ¥ () 1
30 687MA. LL. 03B | JEH (£) 1
31 BZJ. TH EDELE 215X 22X 60X 10 2
32 687MA. LL. 04 | B AIAT 2
33 BZJ.GZ NER o4 2
34 BZJ. TH BN ER e 5 24X 20. 4 X 6X2 2
35 687MA. LL. 05 | Ii15 F4e 2
36 687MA. LL. 06 | EEHUEZNE 2
37 BZJ.DQ TR o5 2
38 BZJ. LM EEslES: M5 2
39 687TMA. LL. 07 | B& MG ZEAT 2
40 BZJ. YF 25 4 ] BP12 2
41 BZJ. YF [EET TP12 2
42 BZJ. LS whaviiki L) M6 X 35 4
43 BZJ.DQ 1 S A P 26 4

. 952 .




SERMNFNETHEHR

F5 W5 R A% HE
44 BZJ. JT Bk 1/8PXMI2X 1. 25X90° 2
45 BZJ. LM EEslEh: M8 2
46 687MA. LL. 08 | ZEHELR 2
47 687MA. LL. 09A | ¥4 M &L () 1
48 687MA. LL. 09B | % ML (F) 1
49 BZJ. DQ P 24 | @5 2
50 BZJ. LS 7S S RE] M5 X 10 2
51 687MA. LL. 10 | [RALIGFNE 2
52 687MA. LL. 11 | BRAZEEET 2
53 BZJ. YF 2% 35} P P14 2
54 587A. EI. 09 JINF-F P T 5 2
55 BZJ. YF 25 4 [ P22A 2
56 BZJ. YF 25 4 [ UHS14 2
57 587A. EI. 04 I g} 2
58 587A.EJ. 03 JICF- T B v s L 4 2
59 BZJ. YF DIFEA TP20 4
60 BZJ. YF 25 P20 4
61 587A. EJ. 04 JIF- T+ B3 3 R T 2
62 BZJ.LS 7S A 2E Sk 1/8P 2
63 BZJ.LS W 7S A IRET M8 X 20 2
64 BZJ.LS W 7S A IRET M8 X 30 2
65 687MA. LL. 12A | JIN-¥-J5 11 R 3 &5 i (/) 1
66 687MA. LL. 12B | JIN-F-J5 [l i 3 &5 i (£7) 1
67 BZJ.LS 7N A IRET M5 X 12 8
68 587A.EJ. 05 VAN TpE 2
69 BZJ.LS 2raviil 51 M5 X 25 2
70 BZJ. LS 2raviil: 51l M5 X 16 2
71 587A. EJ. 06 T o8 -6y 2
72 BZJ. LS AN S RE] M8 X 30 2
73 BZJ. 1M e Bt M8 2
74 BZJ. LS 7S S RE] M5 X 12 4
75 587A.EJ. 07 | FHI&E K iH # b 2
76 BZJ.LS W 7S A IRET M12 X 55 2
77 BZJ.DQ Jn R~ 2 212 2
78 BZJ. JQ I e 2k 1/8PXMI2X 1. 25 4




JeF 49 (2-1) (ALL)

CLAMPING MECHANISM

K

. 54 .



39
40
41

=

2

Z,
ol
=3
~=
E
=5
= =
<
A
K| O
X | M

. 95 .



K-RF T HR

5 el 4R A% =
1 BZJ.LS WS I IRET M6 X 30 4
2 =D N T 4
3 BZJ. X TR 23X 21 4
4 687MA. LM. 01 | JINF iy L 4
5 BZJ.LS Tk 85T M5 X 10 4
6 BZJ. 1M LS, M5 4
7 587A.EI. 18 JIF- 77 1) V] R 4 4
8 587A.EJ. 01B | JRF A& 4
9 587A.EI1.03 | jguh g 4
10 BZJ. TH L 218X 21. 6X66X 10 4
11 587A. EI. 02 JI~JE TR0 s 61 b 4
12 BZJ. YF JIESEZN TP16 4
13 BZJ. YF 2 4 BP16 4
14 BZJ. YF 25 4 [ MA21-62376 4
15 BZJ. JT Bk 1/4PXM12X 1. 25 4
16 587A. EI. 16 JNFH 5 BB 4
17 BZJ. TH JIF R A T e i 212X 1. 5X 56X 14 4
18 587A.EI. 12 JF-8 J5 1R R AR AT 4
19 587A.EI. 14 JIF 1 B R R 4
20 587A. EI. 11 JIFRI o AR 4
21 BZJ.LS N 7S FIRET M5 X 10 8
22 BZJ. TH T 11 S5 R BB AT e 212X 21, 5X47X 11 4
23 587A.EI. 13 JTCF I e Y BB () 4
24 BZJ.LS AN FHIRET M8 X 25 4
25 BZJ.DQ hn 22 b 28 4
26 BZJ. LS SVavil$d M8 X 30 4
27 587A. EI. 20 [ 7 £ 4
28 587A. EI. 17 7 1) i B 5 A 4
29 BZJ. YF N P14 4
30 587A. EI. 09 JICF-FH B 1 T 5 4
31 BZJ. YF 2 P22A 4
32 BZJ. YF 25 3 UHS14 4
33 587A. EI. 04 St 4
34 587A.EJ. 03 JICF- T B9 s 3l 4
35 BZJ. YF JIESEZ TP20 8
36 BZJ. YF %3] P P20 8
37 587A. EJ. 04 JIF-FF B3 I L 4
38 BZJ. LS 7S f 2E 3k 1/8P 4
39 BZJ.LS WS FIRET M8 X 25 4
40 587A.EJ. 02B | Jy [n]i%& & i 4
41 BZJ. LS whaviiki L) M5 X 12 16
42 BZJ. LS whaviiki L) M5 X 25 4
43 587A.EJ. 05 VAN IEEN 4

56 .




K-RFHl TR

F5 W5 R A% HE
44 BZJ.LS 7N A IRET M5X 16 4
45 587A. EJ. 06 T B8~ fhi Al 4
46 BZJ.LS Ayt M8 X 30 4
47 BZJ. IM e R} M8 4
48 BZJ. LS 7S S BRE] M5 X 12 8
49 587A. EJ. 07 T B e R R 4
50 BZJ.LS 7S S RE] M12 X 55 4
51 BZJ.DQ I JE-~F- 2 212 4
52 BZJ. JT I & 2k 1/8PXMI2X 1. 25 8

. 97 .




L N5 ER4ansa 44 (C/CD/M/E)

. 58 .




L-JNE 5 B A T 3=

F5 W5 R A% HE
1 BZJ. 7T W e 220 X 225X 17 4
2 687MA. LN. 08 | /&34 4
3 687MA. LN. 12 | FIEMR 1
4 587A. EC. 11 TR 215X 220X 12 4
5 687MA. LN. 09 | K3 4
6 BZJ. LM e Bt M12 8
7 BZJ. LS 7S S RE] M8 X 25 4
8 687MA. LN. 03 | JMELEELIGZhE 1
9 687MA. LN. 04 | yhfr4E=k 1
10 BZJ.DQ I JE-~F- 2 210 1
11 BZJ.LS 7N A IRET M10X 30 1
12 BZJ.LS 7N A IRET M8 X 25 6
13 687MA. LN. 16 | A7 2
14 687MA. LN. 07 | G ZEFTF 1
15 BZJ.YF 2345t ] G25 1
16 BZJ.YF 2345t ] UN15 1
17 687MA. LN. 06 | JHifiL 5 1
18 687MA. L0. 08 | JMELIHEENE 1
19 687MA. LN. 02 | 4& 80 &L 1
20 BZJ. JT Bk 1/4PXM12X 1. 25X 90° 2
21 BZJ.DQ JnJE-~F 2 212 1
22 BZJ.LS W 7S A IRET M12 X 40 1
23 BZJ. YF IS TP24 2
24 BZJ. YF 25 35} P P24 2

59 .




TNE B EEEH4 (A/C)

60 .




M-I RN AT HR

F5 W5 R A% HE
1 BZJ.LS 7N A IRET M10X 35 2
2 BZJ. DQ P 210 2
3 687MA. LN. 14 | B 1
4 BZJ. IM e R} M12 8
) BZJ. DQ hn -~ b @12 4
6 587A.EF. 32 | JNILIEEhE 1
7 587A. EF. 33 JINAL B 4 4
8 687MA. LO. 01A | J& N4 s AR (o) 1
9 687MA. LO. 01B | J& N4 uE R (F7) 1
10 BZJ.LS FEFTHE LS 100020 2
11 687MA. LO. 06A | 4358 B () 1
12 687MA. LO. 06B | B¢k )i () 1
13 BZJ.LS 7N A IRET M6 X 12 6
14 BZJ. YF 25 4 [ P20 4
15 BZJ. YF DIFEA TP20 4
16 BZJ. LS 2raviil 51 M6 X 10 2
17 BZJ. DQ P 24 | 26 2
18 687MA. LO. 03 | JHZEHT 2
19 BZJ.YF 25 P20 2
20 BZJ. YF 2% 35} P UHS14 2
21 687MA. LO. 04 | M= 2
22 BZJ.LS W 7S A IRET M5 X 30 8
23 687MA. LO. 05C | &%k (f£) —F3) 1
24 687MA. LO. 05D | &%k (/) —F3) 1
25 BZJ. DQ o AL ] 8 2
26 BZJ.LS 2raviil 51 M8 X 20 2
27 BZJ. LS 2raviil: 51l M12 X 35 2
28 BZJ.DQ Jn R~ b 212 2
29 687MA. LO. 07A | M AIMEL (£) 1
30 687MA. LO. 07B | fAiHMEL (f7) 1
31 BZJ.JT Bk 1/8PXM12X 1. 25X90° 4
32 687MA. LO. 08 | JhELIEBhE 2
33 687MA. LN. 10A | EJE#R (/) 1
34 687MA. LN. 10B | F¥g#K (&) 1




N /INFATIH4 (C/CD/M)

. 62 .




N-/NATIHH TR

F5 W5 R A% HE
1 BZJ. X TF 14 2
2 587A.EL. 19 | /T 2
3 BZJ.LS TOKIRET M5 X 12 6
4 587A.EL. 10 | /MAJIME#L 2
5 58TA.EL. 12 | /N TIEREAT 2
6 587A. EL. 04A | /N TIIMELIERAR (Fr) 1
7 587A. EL. 04B | /NATIIMELIERAR () 1
8 BZJ. JT Bk 1/8PXMI12X 1. 25X 90° 2
9 BZJ.LS 7S FISET M5 X 8 2
10 587A. EL. 14 THIE [ E A 2
11 587A. EL. 08 INFTIETE () 1
12 587A. EL. 09 /INATIETE CF) 1
13 587A. EL. 16 /NATT () 1
14 5R7A.EL. 17 | /NETI (H) 1
15 BZJ. X R 25X 12 2
16 587A. EL. 13 /INFAL D3 o ] R T M8 X 25 pi il 2
17 587A.EL. 11 /N TR B 2
18 BZJ. LS 7S S RE] M6 X 12 4
19 587A. EL. 02 AN EDARE RN 2
20 BZJ. YE 2% 35} P P18 4
21 BZJ. YE 2% 35} P P9 2
22 587A. EL. 05 AN T )3 T 2
23 BZJ. YF IS TP9 4
24 BZJ. YF 25 4 [ P9 2
25 587A. EL. 06 AN T3 L FE Bl 2
26 587A. EL. 01 /INF T ) 2
27 587A. EL. 07 /N T LA 2
28 BZJ.YF 2345} ] N8 (8-15-b) 2
29 587A. EL. 03 A EPANEIEN IR 2

63 .




HZ241 44 (A/C/CD)

VAS

mmL

RANNNNNN

<t 1 ON~NW0 o

. 64 .



O-HEH TR

F5 W5 R A% HE
1 587A. EM. 44 e 55 1
2 587A. EM. 13 K 1
3 587A. EM. 25 WL 1
4 587A. EM. 25. 30 | %3} 1
5 687MA. LG. 30 | Y F4L 1
6 BZJ. KG IR TR 1
7 BZJ. LS 7S S RE] M8 X 16 2
8 BZJ.DQ 51 T 2 ] 28 2
9 ] 1
10 BZJ. KG JEN B o 1
11 BZJ.LS Sk R AT M4 X 14 6
12 | 587A.EM. 17. A/B | B 2R 56 BCEEMR (2 /44) %1
13 BZJ.LS 7N A IRET M6 X 20 4
14 587A. EM. 16 7 2 76 A5 B 2
15 B 2L 1
16 BZJ. JT sk 3/4P X 1/2P 1
17 587A. EM. 01 RAE TR 1
18 BZJ. LS 7S S RE] M8 X 16 2
19 BZJ. LM e R M16 4
20 BZJ. DQ 5 35 1 ] 216 4
21 BZJ.LS ey M16 4
22 5RTA.EM. 11 | /NERHE e fA 8
23 BZJ.LS AN FHIRET M16 X 55 4
24 BZJ. LM 2 R} M16 4
25 587A.EM. 05 | B IFEH4H 1
26 587A. EM. 43 HL 284 o6 1
27 LS 22 e R 1
28 BZJ. LS 2raviil: 51l M6 X 16 6
29 BZJ. LS 7S S RE] M6 X 20 4
30 587A. EM. 42 L2 A 1
31 587A. EM. 10 B 2
32 587A. EM. 09 Bt Tl 2
33 587A. EM. 29 KMy ) 1
34 587A.EM. 30 | KMl (F) 1
35 587A. EM. 27 AN CAe) 1
36 587A. EM. 28 MU CF) 1
37 587A. EM. 37 IR RAT 4

65 .




+=~ KT #1443 (A/C/CD)

. 66 .



P—HFATH T

F5 W5 R A% HE
1 BZJ.LS 7N A IRET M5 X 20 2
2 BZJ.DQ 5L L[] @5 2
3 AT A 1
4 587A. EN. 02 AT ] E B 1
5 BZJ.LS —FHURET 1
6 587A. EN. 01 TSR 1
7 BZJ. LS 7S S RE] M5 X 25 2
8 58TA.EN. 06 | 74T [l 5 1 B4R 1
9 BZJ.LS W 7S A IRET M6 X 12 2
10 BZJ.DQ RElic 28 2
11 BZJ. LM 2 R} M8 2
12 Fie M8 1
13 BZJ. TH P 211X 21X 33X8 1
14 BZJ. IM e R} M8 1
15 58TA.EN. 04 | 7T V%R 1
16 BZJ. TH LT 210X 21 X 31X 10 1
17 687MA. LT. 03 | 747 [l s g 1
18 587A. EN. 03 AT 1
19 BZJ. LS 7S S RE] M8 X 65 2
20 BZJ. DQ L L[] 8 2
21 BZJ.DQ T JE~F 24 28 2
22 587A. EN. 07 AT R 1
23 BZJ.LS 7N A IRET M10X 40 2

67 .




+m

&£ F# %[5 (5870)

14 HYDRAULIC SYSTEM DIAGRAM
1oay @ %
Jlags %@Jf H -]
-
Jeould Yyl _M]_l P><
a|bup Buypjol i
HERE ] -
B s =
— uoiSein = [
Jadim ———t P
BT .
% %uusn!pg % E
qudedunusl —Ej—aﬁ—‘ % J::'IU!L:‘D +tl%|!4 ! 2
8 T peEe= =
_:E % Bu!l.uoogI > [ ]
umopgdnieoud : 3 opoid 155Ul @ e :
RS = % % SRR = % E
gl
umopydnieould ———><—F ] 6 f
WS b [} siBub 4oid
{OHRERY Jéowd Ho|
umopydnusouid | 5] HEHEE
Uiy 49| —‘:U—'
RIS %r %
uMopJgdmeou.égd  — 1 )
Y b — uo
HEI=R# % % ueﬁgmd ]
umopydnisould | A Rre
pig H3| —‘:l |—'
IS %r % > ‘
umopydn [ —><—1] 3
seouid pig a6 oinosmd ® bt
SR % |pJaueh ]
umopydnisouid | -] RERIK
puZ Hej —‘:l |—' =
SRS % % '
umopydnisould ——————><—Ff ] voddns i E
puz b f— |- Jeino T\ i T
@k = gi e -
umopxdn g ] B
Jeould }saiy _‘Il |_l
| =R % L\{g N
_A P
d > —T] e
oudtes B B sl =t =
e = g
dwbp|o i i z
J90uld yYpnoy _M]j T B =
s~ ] = ==
B B
dwnp)o P Buissaud
180uid pJ!LIp, _M]j T puz pup e %
I - 11 eul e
N EALoKE %
dwpjo P Q-
Jeouid puooels _M]_l [T J —
R = 1 LR=
A pupq eo} \ Tt
dwp|o P< RMgEE _M] B e
seouid ysayy T ] T =
| EKE %.
2022-11-11

68




+4&

S [ TE([E] (A/C/CD/CM) (3-1)

15

ELECTRIC SYSTEM DIAGRAM

o .. Tl
Al
- > e u
o~ 5 fi: I
G ¢ X ]
J—_ R T
K
380V
AN
A~~~ wiper electric hot plate
AR K temperature oy
S G = b
% AR 48V 200W
electric hot plate
1# X2 o#
TTA 24 T QA 34  MC L RJ
L e | [ge
Al
3%
full/semi auto switch 0%
CM-01 41 CM-06 58 K3 (£¥ 83 68 TM-05
(&3 BFFX) 2 S
K4 | 5% - CM=01 1A18| heel timer
o
K4 TA# CM- e:3 — 8% - of -
20 CM-01_ CM-20_ D CM-06 4A Ka (BB
CM-06 I foot pedal
4 SM=08 CM=06 _ 44# cM-10 458 [ +FiHE0 K13 464 XD
14# Toss TIght swItcl ®
CM-03 _ 10# CM-01 11# — CM—02 1A1B
1 CM=09 CM-03_ 12# _CM—10 13%  CM—08 2A
A TM-05 124 - CM=09 1A
o~ o
A TM—-05
A CM—02 154 CM=07 3A
2061 cM=07 | em-o07 -
general start for CM-02 394 CM—07 408 — CM—03 3A1B
pressing head D
338 A XWK CM-08 16# CM-13 174 - CM=11 2A
— "= oM11 I it
T\
A TM=06 184 CM=05 24
1 1XWK 111 s K5 ) 5l
I Plncer select v 1K 1st pincer clamps
ik "y 14 1JB% 1st pincer down
K14A |
1128 2XWK 1138 52#
I | 4y 2J% 2nd pincer clamps
h_KS 21% - CM=23 2A
CM—14 _94% K23 (— ZREHTH) 99A# 99A%  TM—
dh TsT, 2nd pincer aufo TM=01 1. 2B TR
K20A . pyll-down I TM-01 9% — CM—15 1st, 2nd pincer auto
CM—15 "l | 908 00C I pull-down timer
CM- 80%
23 4 Z22]T £ left 2nd pincer down
K15A
—-15 624
2 4 £52JTUp% right 2nd pincer down
CM-23
734
T KWK 4 3/s% 3rd pincer clamps
s J 225 cM=24 24
| =)
K24 _ GAzITH) 100A# TM-02
dk T™ Td P nlzjer*ti:u o D IMEE TR
K21A _ ouii-Fiown | ™-2 100 - CM—16 24| 3rd pincer auto
CM-16 ) |1008 i 100(1 pull-down timer
CM-24 82%
0 £3/T
K16A left 3rd pincer down
CM-16 64#
4 AN
CM-24 right 3rd pincer down
s 4XWK 20A# CM-03 744 4 -
)y CM-24 | 22A% - CM=25 2A  4th pincer clamps
K25 _ @REZTH 1014 = TM—
T™ T “ZFh_pincer aufo T A Pt
P | TM-03 101# — CM—27 2A| 4th pincer auto
pull=down ) {} ull-down timer
[T = T01C] P! 0
o
D
o
©
33# 948 208 34 o b=y
I




+4&

S 5 TE[E] (A/C/CD/CM) (3-2)

15

ELECTRIC SYSTEM DIAGRAM

CM-11

33z 943 208 3 0g
K22A
CM-27 84#
{ U
CM-25 left 4th pincer down
K17A
- 66%
M2 4 A4
CM-25 right 4th pincer down
A TM-07 328 - CM—14 2A
- L
K11 38 D CM-21 2A
- 23% 24% - 538
CM-03 ~ SXWK ev-21 Ay FJNsk 5th pincer clamp:
CM-09 507 TM-06 4 TN Fa5th pi
pincer
19# CM—-19 3% (5INA&TTH) J, 254 — CM—26 2A angle rotation
4 5th pincer auto " L 5B RIS
1 1 K41 pull-down > 10274 12 2 T_°4 5"|II p;nnnr auto
kion IO =107 ] Pl o
0
A CM-17 TM—04 1028 — CM—17 2A
CM-26 | N 868
| FE5MBE
K18A [ left 5th pincer down
- 68#
A CM-17 ) 4 Eﬁﬂ\g@
91A# CM-26 T™M-07 right Sth pincer down
E 551 ET support timer
. 6XWK 26% — CM—13 2A1B
278 BXwK B87A# K1 87
. TH=T3) —)/ ME& I outer support up)
CM—-14 298 9XWK 7XWK 8% "
% PI##2 & Einner support up)
[ 315 CM-19 [ [oM=04 1A
882 CM=22 l 288 —.
( T r pren {} CM-22 #BN#A7] auxiliary wiper
CM-—! CM— CM— 56%
_/"B:: I22 M1 ACMZ T pr— 4 50 #EN3A7] auxiliary wiper
> 4 piEaT
CM—13 30# K9 J nner support down
— I 89A% — 89#
EM—08 SM-134 4 J53Ei# heel advances
CM-05 358 CM-04 588
- W A7) wiper goes out
K7 (KEETFa)) | 1XWK |
g base m
- - 77
CM=11__ down mnnuall id "y KEET big base down
M M 2L Moo T183RT wiper mould
T\ T\ L K8 91# A N Himer
e o oz ¥ —RJE 1st pressure
/N dk 10XWK Py % P — 4HBNE auxiliary pressure|
Uk Uk - CM-05 4 ZRJE 2nd pressure
2 g M-09 EEH i
3 5 pi imer
CM-05 1B
. tfoe band switch E
dk ik 12y 2= KI0_Grmsas) Xy SR¥ER7 toe band
14
K12 (2iR) 413, CM—18 42# TM=5 43A% _ CM-18 3A1B
TM=09 Iomorgoncy back s E TM—08 2A
A E 5 HET restore timer
TM-8  43% — CM-19 9A4B
& L
=19 A CM18 88 4 JGIEIR heel recedes
K14 [€01%7)
— 1st pincer u 504
cM-18 F1 "y 1/F+1st pincer up
K20 (F2F)
[oft 2Zn: -
- 9
CM=18 _ pincer up LI S
K15 (H2mF) left 2nd pincer up
CM-18 D er o 611
| CM-18  pincerwe 4 B2FH
K21 (37 right 2nd pincer up
Teft 3rd
CM-19 81#
- pincer up I 4y 23N
K16 (H3MF) left 3rd pincer up
- g 63%
| CM-19 . oincerwp 4 AT
K16 (ZE4FH) right 3rd pincer up
- o 83%
| CM719  cincerup 4 ZAMF
K17 (GaF) left 4th pincer up
—
Ig e
— 65#
| CM19 - oincerwp — BTG
K19 (75 right 4th pincer up
o
M CM=19 . pincer up L) 5
K18 (BSMF) left 5th pincer up
'g!
M M719 . pincer up v A5
CM-19 57 right 5th pincer up
ke Gz |’ 57
b 13
wiper—manual 51 v $37][E] wiper goes back
: A
K10 £ A pincer plate big
(MEF3) 554, L pincer plate small
— /Jpincer plate smal
K20 pincer pu’o manual 1158 :
V HINEX rllgl;i %I'ncor
1168 late
- 4 80 Fght plncer
1178 e smal
ka2 0 ZEMER feft pincer
K23 1184 late bl
V ZE & )\left pincer plate
small

20160705




S HES & (587) (3-3)

¢1¥00¢20¢

ELECTRIC ARRANGEMENT DIAGRAM

+4&

15

izqzepialvidlos|sa|re|ce[zefie|osles or|sr|og|iz| ¢ [ 1 [caler i1 dzdes|is|zv[ir [emfim] ¢ | 2| 1 | o [refrofuodmolvecteoseeaforospiofomniemnibegaedlasacszfez|czfoz sz ]ir]ve| # [ ¢ [ N[ 1[m [ ] n
id
o] | fo fof [ fo] pof [ fo] [ | lo] Ed 1 lo] | 11o] fed 1 1o] |4 11c] [4 1 10o] Ed I lo] [ | o] fd [ fo] fed [ o ® ® O 1
® 0O OO0| 1]
Ho-mold  Yel-wod Yozl Yer-mol Yozl Yozl Lvzwold Yezwold UezwoH Yizwold LQozwold Yer-mold  Yer-nofd @ O O O S
Y
L 4l 4l L 8 —
€ Vel 99} Ay S9) 29 os] & 99} 4 [v9) 09| 29} 64 67 671 3 44 44 3: €9} @ @ @ @ P
] b gl |€ < £ £ < < € € £ < < ¢| P s |£ rd v 6 £ B £ H @ @ id
punq eo} ﬂom_novm:om_ :sooq:ln__:n_ Lomoon_o ﬂ._.* ._ou.psﬂ% _...e:m ._oo_n_ﬂ.._o v_.:* ._oo_p\_»n_o _un._m ._ao_&vonucu ._oo:hnou.a— ”mmmn._u._w._wu _ou.u_oa..wum n._oo‘ﬁ_o_“?_ ‘.om%_“.__o w“._._n 40§9D4u0d QY
E¥ok WEEH JUEN ETUY WS AWy sWe s LWL SRSy ETOE s EEle BEY
At i
refs6 [ 8[sc|ecov] o |se[re|is [ 22| se|ve|ez]sr]er fzsfore{ 16|06 |68 |eslv el o] se|re[ce[ze| 1]oe]6.|esfped o [rrdvedvedvedvid o forifsi f zc|zs[es|s]ss]so[ro[co[zo[ro]0s 65 es]Ls|os|ss|rs| o |
er] | Jo| fof | lo] ef | lo] f[eof [ lo] foof | [o] fedl [ lo] fesl | [o] el [ fo] P4 [ lo] P4 { [o] [ [ fo] Jesl I fo] e [ fo] Jed | fo] [ [ fo] [ed | [o
Uo-wold  Usi-mod  Ysi-wod Yrimold Lor-wol Lol Uoi-wold Uvi-woH YQerwol Yerwold Uewold Yuwod Yi-wod Yowmol  Yeomol  Yeo-wol
T bod | Jred ] | o) |
2u 67 64 |9 69 B9 2u 2u 9] & o8] 29 09} L 67} x4 o )} LS| v ) L4 Vg 09 v j 9
S8} L9} < < < Ay 29 o8} < < < < < < < e 68} x4 Ly £ _ Ly £ o) 2 o X L < <
s9.40450. $9.104s04 s9.404504 umop—jind  umop—jind umop »_n’:n sedlojsed soJoysad Jodim espq Biq SHDIS ooy
Jeouyd yjg Jeouid puz  Jeouid §s| ‘_oonﬁv.:m ‘.ou“»mu_u._n u._”%.uM__:m ojno ._ounm_ n»:woov_ ooy o Jedim llows WHRK RHMMmm
WIS WP ETL HLEE el WHRMM.»- TE ) EpE EWICEE [CER
e Ve Wz it
3] v0|rerl zafer fJes f11f os| s [ved 221z frod oz |71 < [vdwofredvedvedwidca|ve]ec|ss|es]isfoniferfordeiifer dvidosved e ]es| o|oo[so|vs]co|zo| 1] 0o 6c[es| ] es|ss[rs ez re[ss o] 1| o [ < | €
611
s | fo] el o] [s] | lo] [s] 11lo] [llo] [d 1lo] fpr{fo] pod [ fo] [d o] [s[]1lo] [sI]]o 0 1 ol
10 B %09/8S < F—
n M —Nl_
om0l Yso-mold Yool Yool Loowold Lvowold LUeowod UYeo-moH Yool Yiowold Lio-wol Vol zZzL
I 8 8 Ae
ed b4 [ b AL F] [+ 8| sl | | 2 b E4 | [ by o} [ =34 ﬂ ﬂ J8)jo4puod eanypiedwey Jedim
o] ] [ [sd |s g| |s sl kd | |s z o | ARAEEY e s gopm e
sdwpjo_tsouyd |opad eanssesd spbys Buydwopo Buidwojo sdeey {ibys sant wq>|=,00*o‘_n_ N 1 8 g
pig ‘puz joo} |pieueb pinow Jedim  puz Jedim Jeould yiy . m._wm.:”mo“umn. Wﬁ&vmﬁﬁm HM.«.A&._*v
%)\WE ‘¢ [z B S0 B0 HYTE o . -
[EY  ¥MWe ‘@
O |ev|ev |ev 0 0c|¢c 0 |oS|8L|viel] O |SL|cCL] 9 0 vZoWveoy | o VIOWVIOY | O VoOL[VOOl | O V66| V66
80-W1 L0-WL 90-W1 GO-WN1 70-N1 €01 ¢0-NL |0-NL
\4%4 [A4 AN i kA 14510 4" v 1| pcoyazoly zol o_c,_m_o_ 101 ooo'_moo 00l 066 |66 | 66
Jewiy jesed Jewy poddns Jewiy Jodim Jewily |eoy Jawy umop—|nd Jawy umop—|nd Jawyy umop—|ind Jawy umop—|nd
LHHLETE FHEE LIRS oHEE 4e0uid yig 4eould Yy Jeouid pig Jeouid puz sy
FAHTES WG FEHTEL WY FEHTEL WIE FRHTESL T ML

71



oS ] rECH

M E L ENAREIR A

P AH R

D-587C 4= H 3 L)\ s 7 5 Al

A % g5 K FVE
1 AT AL D-587C 14
2 T HAH 1A
3 RS 14
4 WES FE10 Fh 1R
5 T 1 ~ 8 1H
6 PU i 3k 1R
7 7] 1 ~6% 18l
8 WS R A~ D 1H
9 ShiEE A~ D 1R
10 WRe2 ) “+7 148
11 WRez 7] ‘-7 140
12 TEART 8~ 148
13 [ 2 T 12 ~ 24 15
14 NN HIRT 3 ~ 12 1E
15 AhTS FRRAT M16 X 60 4 2 JEC fHhE 42

. 12 .




